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У понеділок, 9 грудня, в Хмельницькому національному університеті відбулася

благодійна акція на підтримку дітей із Херсонської області. Організатори, відділ

навчально-виховної роботи спільно зі студрадою, закликали студентів, викладачів і

всіх небайдужих долучитися до збору розвивальних іграшок, настільних ігор для дітей

віком від 0 до 16 років та солодощів.

До університету звернулися представники однієї з громад Херсонщини із

проханням допомогти створити для дітей святковий настрій. Ця ініціатива швидко

знайшла підтримку серед університетської спільноти.

Протягом дня аудиторія 4-208А наповнювалася подарунками: різноманітними

пазлами, конструкторами, настільними іграми, книгами та іншими іграшками.

«Ми хочемо, щоб діти, які переживають нелегкі часи, відчули, що вони не

залишилися наодинці зі своїми труднощами. Кожна іграшка – це символ підтримки та

тепла, які ми можемо подарувати цим дітям», – поділилася одна з організаторок акції.

Зібрані подарунки вже відправлені до громади Херсонської області. Організатори

сподіваються, що ця акція не тільки подарує дітям святковий настрій, але й стане

прикладом єдності й людяності.

Благодійний рух у Хмельницькому національному університеті вкотре довів: разом

можна творити справжні дива!

Щиро дякуємо всім студентам, викладачам і працівникам Хмельницького

національного університету, які долучилися до збору подарунків для дітей із

Херсонської області.

Завдяки вашій небайдужості й теплу вдалося зібрати те, що незабаром подарує

радість та святковий настрій дітям, які цього так потребують.
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Ваша підтримка вкотре підтвердила, що спільними зусиллями ми можемо творити

дива! Дякуємо за добрі серця та активну громадянську позицію.
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Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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